
Sitzung 
des 

Gemeinderates 
Oberndorf 

 

Lfd. 
Nr. 

 

 

 

 

 

Zahl der Gemeinderatsmitglieder  
15 

Einladung erfolgte ordnungsgemäß. Die Sitzung war 
öffentlich - nicht öffentlich. 

Sitzungstag 

15.12.2025 

Seite 1 

   den Beschluß 
Vortrag - Beratung / Beschluß 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

   

    Beginn der Sitzung: 18:30 Uhr im Sitzungssaal der 
Gemeinde Oberndorf, Eggelstetter Straße 4, 
Obergeschoß.  

 
    Der Gemeinderat ist mit 14 Gemeinderatsmitgliedern 

anwesend. 2. Bürgermeisterin und Gemeinderätin 
Maria Lesny fehlt entschuldigt. 
Der 1. Bürgermeister stellt die Beschlussfähigkeit fest 
und teilt mit, dass gegen die fristgerecht zugestellte 
Ladung keine Einwendungen erhoben wurden. 
 
nichtöffentlicher Teil 
 
(…) 

 
 
Öffentlicher Teil der Sitzung 

  
    Weihnachtsansprache des Bürgermeisters der 

Gemeinde Oberndorf a.Lech  
     

In seiner Weihnachtsansprache dankt der erste 
Bürgermeister zunächst der zweiten Bürgermeisterin 
Maria Lesny und dem dritten Bürgermeister Martin Dirr 
für die sehr gute Vertretung während seiner 
krankheitsbedingten Abwesenheit von Anfang 
September bis Anfang Dezember. Obwohl zuvor auch 
der geschäftsleitende Beamte Roland Otto für ein 
viertel Jahr krankheitsbedingt gefehlt hatte, liefen die 
Dienstgeschäfte in der Gemeinde sehr gut und ohne 
größere Einschränkungen weiter. Der erste 
Bürgermeister ist davon überzeugt, dass dies nur 
funktionieren kann, wenn das Team mit all seinen 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an sich funktioniert 
und sich jeder über das normale Maß hinaus einsetzt.  
 
In 18 Gemeinderatssitzungen, von denen eher selbst 
14 und Maria Lesny 4 abgehalten haben, wurden 
insgesamt 199 Beschlüsse gefasst.  

 
Im Anschluss resümiert Herr Moll die Höhepunkte des 
Kalenderjahres 2025und nennt dabei explizit den 
Abschluss des Verbesserungsbeitragsverfahrens für die 
Entwässerungsanlage, die Aufnahme in der Gemeinde 
Oberndorf in die Städtebauförderung des Freistaat 
Bayern, den Beginn des Neubaus des Wasserhauses 
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des Wasserzweckverbands, den Umbau des 
ehemaligen Raiffeisengebäudes in eine Arztpraxis, den  
Start der offenen Ganztagsschule zum 
Schuljahresbeginn 2025/2026, die kommunale 
Wärmeplanung, die Inbetriebnahme des Solarparks 
„Agri-PV am Ruchenfeld“ im nördlichen Bereich des 
Gemeindegebiets sowie die Fortführung der intensiven 
Planungen zum Neubau des Hallenbades zusammen 
mit den Gemeinden Asbach Bäumenheim und 
Mertingen. 

 
    Anschließend dankte auch der dritte Bürgermeister 

Martin Dirr Herrn Moll und Frau Lesny für die 
konstruktive und vertrauensvolle Zusammenarbeit und 
bezieht den gesamten Gemeinderat und die Verwaltung 
mit ein. 

 
    Abschließend wünscht Bürgermeister Franz Moll ein 

gesegnetes Weihnachtsfest und für das Jahr 2026 alles 
Gute, vor allem jedoch stets beste Gesundheit. 

 
 

    Ende der Sitzung: 19:34 Uhr 
    Nächste Sitzung: voraussichtlich 12.01.2026, 19:00 Uhr 
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